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Театр імені Шевченка

Саме такий поважний ювілей відзначив 26 трав-
ня Чернігівський державний обласний український 
музично-драматичний театр імені Тараса Шевчен-
ка, один із найстаріших обласних театрів України.

Останнім часом театр значно активізував діяль-
ність, постійно пропонує глядачам прем'єри нових 
вистав.

Філармонійний центр

Календар дат і подій
Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека 

імені Софії та Олександра Русових підготувала чер-
говий щорічний календар по області: «Знаменні і 
пам’ятні дати Чернігівської області на 2026 рік». Укла-
дачі: Л. В. Студьонова (відома краєзнавиця, торік пішла 
з життя), І. Я. Каганова, Ю. А. Cупрун; від повідальнй за 
випуск Ю. О. Соболь. Ось частина календаря.

Червень
18 –  Народився  (1941) і живе у 

Новгороді-Сіверському Анатолій Іва-
нович Колошин, майстер-різьбяр, 
Заслужений майстер народної твор-
чості України. 

20 – В  Ніжині народився Федір 
Данилович Проценко (1866 – 1942), 
хормейстер і актор. Викладав у Ні-
жинському історико-філологічному 
інституті князя Безбородька, Інститу-
ті народної освіти. Автор книги «Мис-
тецькі спомини».

22 – Народився Олександр Гри-
горович Данченко (1926 – 1993), 
Народний художник України, член-
кореспондент Академії мистецтв 
СРСР. У 1955 – 1957 і 1971 рр. ман-
дрував Чернігівщиною, що знайшло 
відображення в його творчості. 

Липень
2 – В с. Крутоярівка Прилуцького 

р-ну народився Віталій Миколайо-
вич Леус  (1946 – 2017), прозаїк, жур-
наліст, краєзнавець, лауреат премії 
імені М.  Коцюбинського, інших пре-
стижних винагород. Жив і працював 
у Чернігові.  

4 – В Чернігові народився Вла-
дилен Антонович Попудренко (1936 
– 2017), Народний артист України, 
з 1990 року – актор Чернігівського 
українського театру імені Т. Г. Шев-
ченка. Останні роки жив у Запоріжжі і 
працював у театрі імені В. Г. Магара.

11 – Народився  Михайло Володи-
мирович Кожедуб (1966), поет, член 
Національних  спілок письменників  
та  журналістів України. Автор кіль-
кох поетичних збірок. Мешкає в м. 
Ічня.

13 – В с. Сахнівка Менського (нині 
Чернігівського) р-ну народився Пе-
тро Павлович Мироненко (1946), жи-
вописець і графік, член Спілки ху-
дожників України. Живе у Прилуках. 

В Чернігові народилася Світлана 
Олександрівна Половнікова (1946), 
Заслужена працівниця культури Ук-
раїни, старший науковий співробіт-
ник Чернігівського історичного му-
зею імені В. Тарновського, лауреатки 
премії імені М. Коцюбинського, член-
киня Національної спілки краєзнав-
ців України та міжнародної музейної 
організації ICOM. Авторка низки на-
укових видань краєзнавчого змісту.

14 – В с. Бакланове Ніжинського 
р-ну народився Петро Васильович 
Пулінець  (1941 – 2001). Працював 
журналістом у Коропі та Чернігові. 
Автор  кількох поетичних збірок.

19 – В с. Лебедівка Козелецького 
(нині Чернігівського) р-ну народив-
ся Василь Васильович Чухліб (1941 
– 1997), письменник і журналіст, ла-

уреат премій імені Н. Забіли та Лесі 
Українки. Деякий час жив і працював 
в Острі. Похований у с. Соколівка Ко-
зелецького (нині Чернігівського) р-ну.

Народилася Тетяна Анатоліївна 
Дзюба (1966), письменниця, літера-
турознавиця, журналістка.

20 – В с. Рудка Чернігівського р-ну 
народився Володимир Миколайо-
вич Сапон (1951 – 2017), журналіст, 
письменник, краєзнавець, Заслуже-
ний журналіст України, член Націо-
нальних спілок  – письменників,  кра-
єзнавців України. Автор поетичних 
збірок,  есеїв та книг публіцистики. 
Лауреат премій імені М. Коцюбин-
ського, Л. Глібова та ряду інши. Жив і 
працював у Чернігові.

25 – В Коропі народився Володи-
мир Іванович Ворона, письменник, 
автор книги-спогаду «Одвічний дух 
Десни» та історичних романів. Про-
живає у Варві.

30 – В с. Миколаївка Борзнянсько-
го (нині Ніжинського) р-ну народила-
ся Любов Олександрівна Яновська 
(1861 – 1933), прозаїк і драматург, 
громадська діячка членкиня Україн-
ської Центральної Ради.

Серпень 
6 – В с. Роїще Чернігівського р-ну 

народився Микола Леонідович Па-
ньок (1951), різьбяр, член Спілки ху-
дожників України, Заслужений май-
стер народної творчості України. 

18 – В с. Переходівка Ніжинського 
повіту (нині Ніжинського р-ну) наро-
дився Олександр Якович Кониський 
(1836 – 1900), письменник і громад-
ський діяч, біограф Т. Шевченка. Ви-
пускник Чернігівської гімназії та Ні-
жинського ліцею князя Безбородька. 
Автор слів духовного гімну «Молит-
ва за Україну» («Боже, великий, єди-
ний»).

Вересень
8 – В Конотопі Чернігівської губер-

нії (нині Сумської області) народив-
ся Олександр Олександрович Соко-
ловський (1896 – 1938), письменник-
романіст доби Розстріляного Від-
родження. Навчався у Чернігівській 
гімназії. У 1920 році арештовувався 
в Чернігові органами ЧК–ДПУ. Остан-
ній раз – 29.10.1937 року  арештова-
ний як керівник так званої терорис-
тичної націоналістичної організації. 
Засуджений до страти.

11 – В Чернігові народилася Агне-
са Денисівна Ляшенко (1936), май-
стриня вишиваних ікон, Заслужена 
майстриня народної творчості Укра-
їни.

50 років тому (1976) у Чернігові 
відкрито обласний театр ляльок.

«Мамо, тепло твоїх рук…»
«Світ починається з те бе…» У цих словах – 

віра, світло, саме життя. 10 травня  артисти фі-
лармонійного центру запросили глядачів на кон-
церт «Мамо, тепло твоїх рук…», присвячений Дню 
матері.

У концерті, зрежисованому Олександром Сєро-
штановим і Мариною Маккей, взяли участь Заслу-
жений артист України Сергій Сулімовський, Мари-
на Маккей, Марина Коваленко, Світлана Примак, 
Катерина Іващенко-Василяко, Ілля Латиш, Ксенія 
Трубіна, Яна Сидоренко, артисти Театру танцю 
«Екватор» під орудою Катерини Великої. Прозву-
чали пісні, сповнені любові та вдячності матерям. 
Відбулися  дві прем’єри: Марина Маккей презен-
тувала свій авторський твір «Я дочекаюсь», а Ма-
рина Коваленко – власну пісню «Мамині руки».

«Промінь народної пісні» 
Промінь зазирнув у потаємні куточки душі кож-

ного глядача, який 30 травня побачив це дійство 
Чернігівського академічного народного хору в 
обласному філармонійному центрі.

Нова концертна програма народного хору (ху-
дожній керівник та головний диригент – Заслу-
жений діяч мистецтв України Володимир Коцур) 
поєднала ліричну і водночас завзяту українську 
пісню, запальні танці з невичерпною енергією 

традиційного мистецтва. У програмі прозвучали 
авторські композиції, народні співи. 

«Микита Кожум’яка» – 
фантастична прем’єра!

«Справжня сила в серці, а не у м’язах!» Ко-
жен глядач, і маленький, і дорослий, які 6 черв-
ня побачили прем’єру музичної казки «Микита 
Кожум’яка» у  обласному філармонійному центрі  
міг в цьому переконатися на власні очі. Яскрава, 
чарівна, весела і дуже видовищна музична історія 
дарує неймовірні емоції!

Казка у постановці Олександра Сєроштанова і 
Марини Маккей. У червні вистави йдуть  по суботах 
і неділях: 7, 13, 14, 20 і 21 числа. Початок — 12.00. 

Духовий оркестр на крилах музики
7 червня  духовий оркестр філармонійного цен-

тру під керуванням Заслуженого діяча мистецтв 
України Анатолія Ткачука представив нову кон-
цертну програму «На крилах музики». До неї уві-
йшли відомі твори українських, західноєвропей-
ських та американських авторів, твори очільника 
колективу «Україну збережемо» та «Козаки в по-
ході». Диригували Анатолій Ткачук і Артем Джева-
гіров,. В програмі були також стали вокальні ком-
позиції за участю солісток філармонійного центру 
Яни Сидоренко та Марини Коваленко.

Володимир Фриз представив нову книгу
26 травня у Блакитній залі Ні-

жинського державного універси-
тету імені Миколи Гоголя відбула-
ся зустріч-презентація з відомим 
у Поліському краї лікарем і пись-
менником Володимиром Фризом. 
Заслужений лікар України, По-
чесний громадянин міста Черні-
гова Володимир Фриз презенту-
вав в університеті свою нову книгу, третю частину 
роману «Сага про Галицький П'ємонт».

Шанованого гостя радо вітав ректор універси-
тету, заслужений працівник освіти України Олек-
сандр Самойленко. На зустріч зібралися викла-
дачі та студенти, шанувальники художньої літе-
ратури, члени українсько-польського товариства 
«Астер». Модератором зустрічі був український 
письменник і літературознавець, Олександр За-

барний, доцент кафедри української мови, літера-
тури, культурології та журналістики.

Говорили про роман, поезію Володимира Фри-
за, його переклади, оповідання. Автор дав відпо-
віді на численні запитання, а ще виконав низку пі-
сень польською мовою. 

Цікавим був виступ автора передмови до тре-
тьої частини роману, кандидата історичних наук 
Максима Потапенка. Пішла відверта розмова 
про  непрості українсько-польські відносини у різ-
ні часи історії. Автор роману розповів про підняті 
у творі проблеми, наголосив на необхідності зміц-
нення зв'язків між нашими народами. 

На зустрічі були присутні члени Національної 
спілки письменників України Анатолій Шкуліпа, 
Юрій Бондаренко, поет і перекладач Олександр 
Гадзинський. Теплі і дружні побажання автору ро-
ману змінилися на бурхливі оплески.

Обласний поетичний 
фестиваль «Дотиком душі»

IX обласний поетич-
ний фестиваль «До-
тиком душі» пройшов 
30 травня  у читаль-
ному залі обласної бі-
бліотеки ім. Русових. 
Захід був у межах об-
ласної Програми спри-
яння функціонуван-
ню української мови як 
державної в області на 
2023 – 2028 роки.

Організатори фести-
валю – Департамент 
культури і туризму, на-
ціональностей та релі-
гій обласної держадмі-
ністрації, обласна бі-

бліотека імені Русових, 
громадська організація 
«Чернігівське обласне 
відділення Ук раїнської 
бібліотечної асоціації» 
та Літературна спілка 
«Чернігів».

Учасники заходу – 
поети Чернігова і об-
ласті читали свої тво-
ри.

Відбулося вручення 
авторських примірни-
ків альманаху «Пер-
воцвіт» лауреатам ми-
нулорічного поетично-
го свята, з їхніми тво-
рами.
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